
übungen

L. Zeichne folgende Funktionen in ein Koordinatensystem:

yr=xz-6x+8 y4=x2-3
yz=(x-4)'+2 ys=-x2+2

y. = (x + 2)2 yr=i*' + 4 im lntervall -2<x<2

2. Berechne die Nullstellen von yL y3 und y4!

3. Führe eine Kurvendiskussion für yr und y5 durch!

4. Spiegel !1an der Ordinatenachse und gib die neue Funktionsgleichung in der

Scheitelpunktform und in der Normalform an!

5. Spiegel y5 an der Abszissenachse und gib die neue Funktionsgleichung in der

Scheitelpunktform und in der Normalform an!
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